

## VELEUČILIŠTE „LAVOSLAV RUŽIČKA“ U VUKOVARU

objavljuje

### 1. NATJEČAJ

za dodjelu financijskih potpora za MOBILNOST STUDENATA  
u svrhu obavljanja STRUČNE PRAKSE i STUDIJSKOG BORAVKA

u okviru programa ERASMUS+  
u akademskoj godini 2014./2015.

U sklopu ERASMUS Programa Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru objavljuje natječaj za dodjelu financijskih potpora studentima koji odlaze na inozemne visokoškolske ustanove ili organizacije. Svrha boravka u inozemstvu je **stručna praksa** ili **studijski boravak**.

Osnovna svrha obavljanja **stručne prakse** u inozemstvu je: prilagodba specifičnim zahtjevima tržišta rada dotičnih zemalja unutar Europske unije; stjecanje specifičnih vještina; bolje razumijevanje ekonomije i društva dotične države kroz radno iskustvo.

Osnovna svrha **studijskog boravka** u inozemstvu je: stjecanje novih iskustava u području obrazovanja, jezika i kulture; promocija suradnje među visokim učilištima i njihova internacionalizacija; izgradnja visokokvalificiranog, stručnog kadra s međunarodnim iskustvom u obrazovanju; jednostavnije priznavanje razdoblja mobilnosti te prijenos bodova primjenjujući ECTS bodovni sustav.

#### **Na natječaj se mogu prijaviti studenti Veleučilišta u Vukovaru koji:**

- imaju status redovnog ili izvanrednog studenta na preddiplomskom studiju
- u trenutku odlaska na mobilnost studenti moraju biti upisani u najmanje 2. godinu preddiplomskog studija
- imaju državljanstvo Republike Hrvatske ili neke druge države sudionice Erasmus programa (EU države, EFTA države i Turska), status izbjeglice, studenti bez državljanstva koji imaju registrirano stalno boravište u Republici Hrvatskoj

Važeće razdoblje za realizaciju mobilnosti je od 01. lipnja 2014. do 30. rujna 2015.

Dužina razdoblja mobilnosti za **stručnu praksu** je najmanje 3 mjeseca, a najduže 10 mjeseci.

Dužina razdoblja mobilnosti za **studijski boravak** je 3 mjeseca.

Mobilnost u svrhu obavljanja stručne prakse i studijskog boravka moguće je realizirati na visokoškolskim ustanovama ili organizacijama u državama članicama Europske unije (Austrija, Belgija, Bugarska, Cipar, Češka, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Njemačka, Grčka, Mađarska, Irska, Italija, Latvija, Letonija, Luksemburg, Malta, Nizozemska, Poljska, Portugal, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Španjolska, Švedska i Velika Britanija), EFTA državama (Island, Lihtenštajn, Norveška, Švicarska) i Turskoj – kandidatkinja.

Preduvjet za realizaciju mobilnosti u svrhu obavljanja stručne prakse i studijskog boravka studenata su sklopljeni ugovori s organizacijama u kojima će studenti obavljati stručnu praksu odnosno boraviti. Ugovor, tj. *Training Agreement* potpisuju tri strane – student, matično visoko učilište i organizacija.

## FINANCIJSKA POTPORA

### Mobilnost studenata u svrhu studija (studijski boravak)

	Zemlja primatelj	Mjesečni iznos
<b>Skupina 1</b> <b>Programske zemlje s</b> <b>visokim troškovima života</b>	Danska, Irska, Francuska, Italija, Austrija, Finska, Švedska, Ujedinjeno Kraljevstvo, Lihtenštajn, Norveška	460
<b>Skupina 2</b> <b>Programske zemlje sa</b> <b>srednjim troškovima</b> <b>života</b>	Belgija, Češka Republika, Njemačka, Grčka, Španjolska, Cipar, Luksemburg, Nizozemska, Portugal, Slovenija, Island, Turska	410
<b>Skupina 3</b> <b>Programske zemlje s</b> <b>niskim troškovima života</b>	Bugarska, Estonija, Latvija, Litva, Mađarska, Malta, Poljska, Rumunjska, Slovačka, Makedonija	360

- **Mobilnost studenata u svrhu stručne prakse:** dodatna nadoplata od **100 EUR** mjesečno

Financijska potpora isplaćuje se studentima u kunskoj protuvrijednosti.

**Financijska potpora** koju student može primiti iz Erasmus sredstava  **pokriva samo dio troškova života u inozemstvu.**

Studenti ne mogu primiti financijsku potporu ako je njihov boravak paralelno financiran iz sredstava Europske unije. Nacionalne ili lokalne stipendije koje student prima  **ne** smatraju se dvostrukim financiranjem.

Prijavni obrazac i Upute za studente sastavni su dio ovog Natječaja.

**Prijava za mobilnost studenata treba sadržavati:**

1. popunjen prijavni obrazac
2. motivacijsko pismo – do 300 riječi (na engleskom jeziku)
3. životopis – Europass (na engleskom jeziku)
4. prijavni obrazac za dodatno financiranje (samo za studente s invaliditetom)

Za studente koji uđu u uži izbor napraviti će se uvid u status studenta, prijepis ocjena svih položenih ispita s ECTS bodovima te kopiju domovnice.

**Rok za prijavu: 19.siječnja 2015.**

za mobilnost u svrhu obavljanja stručne prakse i studijskog boravka koja će se realizirati u razdoblju do 30. rujna 2015.

**Upute za prijavu:**

Prijavni obrazac u elektroničkom obliku (.doc format) potrebno je poslati na e-mail adresu: [erasmus@vevu.hr](mailto:erasmus@vevu.hr), a potpisani primjerak prijavnog obrasca s motivacijskim pismom i životopisom te ostale dokumente potrebno je poslati isključivo preporučenom poštom na adresu:

**Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru  
Za ERASMUS Natječaj – Dekanat  
Županijska 50  
32000 Vukovar**

**Napomena:**

Neispravno popunjeni prijavni obrasci ili prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati. Prijave moraju biti poslane isključivo preporučenom poštom do krajnjeg roka za prijavu. Datum poštanskog pečata koji se nalazi na omotnici prijave ne smije biti kasniji od krajnjeg datuma određenog za prijavu (19.01.2015.).

Prijave koje Veleučilište zaprimi samo elektroničkim putem ili prijave poslane poštom nakon krajnjeg roka za prijavu smatrat će se nevažećima.

### **Kriteriji za odabir kandidata:**

- visoki stupanj motiviranosti
- znanje engleskog jezika, prednost je poznavanje jezika države domaćina mobilnosti
- prosjek ocjena
- izvannastavni angažman

U trenutku realizacije mobilnosti studenti (redovni i izvanredni) Veleučilišta moraju biti upisani u najmanje 2. godinu preddiplomskog studija.

Prednost pri odabiru imaju studenti viših godina studija s ostvarenim većim brojem ECTS bodova. Također, prednost imaju oni studenti koji još nisu sudjelovali u nekom programu mobilnosti za vrijeme studija.

Rezultate natječaja s rang listom studenata Veleučilište će objaviti 8 dana nakon završetka Natječaja. Prijavom na natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na listi.

### **Obrasci i upute za prijavu:**

[Prijavni obrazac \(motivacijsko pismo, životopis\)](#)

[Prijavni obrazac za dodatno financiranje \(samo za studente s invaliditetom\)](#)

[Upute studentima za prijavu na natječaj i realizaciju mobilnosti](#)